

《白色強人II》間接助罕見病患者

馬國明自覺做演員 亦有使命感



馬國明覺得真正幫到病人，相比起收視或是得到獎項也來得更開心。



胡定欣笑指陳豪最想開拍《咖啡強人》。

香港文匯報訊（記者 達里）《白色強人II》播出以來收視不俗，第四周跨平台直播最高收視率為22.4點，一眾演員包括郭晉安、馬國明、陳豪、胡定欣及張曦雯等人前晚參與劇組舉行的慰勞宴，感謝替劇集幫手的真正醫護人員，同時監製羅永賢表示，劇情中患有「結節性硬化症」的病人得到大眾的注意，令政府加快有關一站式的醫療中心進度，令一眾演員格外開心，比起劇集有好收視或得獎更興奮。

馬國明對於劇集能間接讓罕見病患者得到幫助，作為演員來說分外感動，相比起收視或是得到獎項也來得更開心，他說：「以為劇集得到觀眾喜歡就算，想不到真的對社會有影響，是真正幫到病人。」馬國明希望劇集可以再開第三輯，笑稱自己當年沒有努力讀書做不成醫生，幫不到病人，現在可用另一形式去幫病人，突然覺得自己很有使命感。提到女友湯洛雯已完成澳洲工作回港，馬國明稱她剛完成酒店隔離，已返家進行居家隔離，提議他可以下廚解決女友不能外出用膳的問題，他笑道：「可以打邊爐，但未決定，因為她都是剛回家，而且她比較掛住愛貓。」

有傳劇中女主角唐詩詠將約滿離巢轉戰舞台劇界，馬國明表示不知情，稱「妹妹」詩詠很少談及去留問題，但他知道對方一直想做舞台劇，但是否離開公司就不知道。他說：「其實她早幾年已經講過話，入行初期就已經話拍劇，可能她女仔捱更抵夜是辛苦一點。」馬國明表示無論詩詠作出什麼決定，身為「鐵馬幫」的兄弟都一定會支持她。

陳豪有信心開拍第三輯

陳豪與胡定欣都表示不捨劇集完結，陳豪高興劇集有好反應和大回響，覺得一切的努力都沒有白費，他說：「難得劇集得到政府注意，繼而再得到正面支持可以幫助到病人，是好開心的事，證明劇集意識十分好。」至於有沒有機會開拍第三輯，定欣笑言要問監製，相信要集合原班人馬也不是易事。陳豪就很有信心會開拍第三輯，說：「本身醫生劇已經不多，難得開了第一輯和第二輯，第三輯是指日可待。」定欣就笑指陳豪最想開拍《咖啡強人》，因為咖啡在劇中的出鏡率絕對不會比演員少，也是陳豪最心儀的咖啡題材。對於《白色強人》可以挑戰《妙手仁心》系列地位，陳豪稱兩劇的題材不同，《白》劇內容較貼地，《妙》劇則以醫生私下生活較多。

有指唐詩詠約滿離巢會不齊人，陳豪就笑稱到時演員陣容可能更強大。近日疫情反覆，曾確診已康復的定欣表示很擔心，她也準備再接種疫苗，陳豪表示疫情下個人保護是不能缺少，希望在不影響經濟活動下進行防疫措施，勉勵大家咬緊牙關捱過疫情。至於陳豪的小朋友要在疫情下返學，他透露小朋友上週已開學，剛升上小一的女兒經過不斷學習後也有明顯進步，至少能上學總好過整天要留在家。

郭柏妍約男仔「食檸檬」

首次拍劇的郭柏妍飾演一名被性侵犯的驚恐症病人，表現大受觀眾讚賞，她多謝監製、導演和服裝部同事，將她演病人的感覺營造出來給大家看，希望自己能有進步，同時也感謝劇中強姦她的對手，說：「因為這一幕是我拍的第一場戲，所以好深刻，記得當日比較凍，有前輩和導演一直帶我去去演。」笑指她劇中主動邀請陳豪看演唱會卻「食檸檬」，郭柏妍笑道：「現實中都試過，中學時候試過打電話約男仔被拒絕，因為我沒有勇氣面對面講。」



郭柏妍首次拍劇表現很好。



《白色強人II》劇組前晚舉行慰勞宴。

郭偉亮受TVB節目效應帶挈拍廣告

香港文匯報訊（記者 達里）郭偉亮（Eric Kwok）昨日出席相機品牌新客戶中心開幕禮，並獲贈新機，他笑言替品牌拍廣告時，舒服得可以讓他即場寫了一首新歌，也覺今年自己的廣告量不錯，要多得《聲夢傳奇2》和《鋪鋪Poker》的TVB節目效應帶挈。

雖然《聲夢傳奇2》尚未完結，但Eric Kwok已開始不捨得一班學員，對於導師Gin Lee（李幸倪）和泳兒都曾因不滿學員表現而發火想辭職，他說：「有時學員表現真的好似細路仔玩泥沙，Gin Lee等導師真的好上心，但有些學員不珍惜，所以有少少嘔，因為他們甚至推掉自己的工作去幫學員。」Eric Kwok自問是個不容易罵人的人，但面對一班年輕人學員，有時要有方法讓他們驚，知驚才會學到新知識，他笑道：「有朋友問過我不是夾好才拍節目，我可以話全部都沒有夾過，而且今次五強學員都勢均力敵，我都好緊張，不知是誰會



郭偉亮不排除Swing再合體。

勝出。」提到Swing的老拍檔Jerald（陳哲盧）早前回港與岑寧兒上節目獻唱，Eric Kwok表示好友當時也有聯絡他，但他因忙《聲夢傳奇2》無法抽身，說：「我都好期待再和他一起唱歌，至於Swing會否再合體我也不知，要看他幾時再返港和逗留時間長一點，有機會或者可以開騷，但暫時我們沒有商量過。」

陳豪 由中醫母針灸治傷患

香港文匯報訊 陳豪早前接受中醫藥月刊訪問。陳豪的爸爸是麻醉科醫生，媽媽是護士，中學時爸爸早逝，媽媽母兼父職，後來其母在香港學習中醫多年，並擅長正骨、指壓等技術，之後就正式轉業中醫。陳豪從小在拔罐與刮痧中長大，深受中醫文化影響的他中學時曾於灣仔中醫館做暑期工，那段時間見證了一位半身不遂的病人由無法活動到重新站立和行走。陳豪至今仍記得那位病人隔天就會去針灸，一兩個月時間已經像重獲新生一樣，非常神奇。

陳豪在生活中深信中醫治療，曾由媽媽為他針灸治療運動後拉傷的脊椎移位和聲帶結節，令他對中醫更是信服。陳豪認為西醫掌管器質性的疾病，而中醫則擅長調養氣血上和身心。而有多年健身習慣的他，覺得已年屆半百的自己比二十多歲時更健康。

◆陳豪深信中醫治療。

Gin Lee 教學員多看新聞練廣東話



Gin Lee(左)與Sabrina合唱廣東歌。

香港文匯報訊（記者 達里）《聲夢傳奇2》今集起將有導師與學員合唱環節，有Sean（文佐匡）與泳兒的《愛如潮水》、Angel（劉詠彤）與布志綸的《網絡安全隱患》、Maggie（趙頌宜）與林二汶的《忘記他》、Sabrina（趙紫諾）與Gin Lee（李幸倪）的《先哭為敬》。

有「聲夢大魔王」之稱的Sabrina今集也會挑戰她最大的弱點「廣東話」，首度獻唱廣東歌的她雖然咬字有待改善，但容易出現懶音的字眼已大有進步。Gin Lee事後大讚Sabrina很努力及花了很多時間準備廣東話，Eric Kwok也欣賞她在壓力下仍可唱到廣東話歌。Sabrina亦獲Gin Lee邀請到狗咖啡店放鬆，Gin Lee指導對方不要大着重輸贏，因為時間過去後沒有人記得她唱歌時拿了多分，只會記得唱歌時有沒有感染力。Gin Lee又教Sabrina並探討如何練廣東話，要平時多看新聞練發音。

汪明荃生日，老公羅家英當然有表示。網上圖片



汪明荃擬送羅家英香吻賀壽

澄清沒餵愛犬食朱古力蛋糕



向海嵐有吃營養補充品保健。



汪明荃表示自己剛打了第4針。

香港文匯報訊（記者 阿祖）香港首個本地原創長壽音樂劇《我們的青春日誌》前晚舉行貴賓首演場，獲汪明荃、謝君豪、向海嵐、梅小青與老公劉家豪撐場欣賞。

汪明荃於上月28日75歲壽辰，阿祖笑言今年過生日不停在吃，早、午、晚與不同朋友慶祝吃飯，這幾天還繼續收到生日禮物。老公羅家英也很重視阿祖生日，有請吃飯和唱情歌給她聽，阿祖甜笑說：「他對住我唱廣東話祝壽歌！」有否浪漫送花？阿祖則表示沒有，但有一年生日都收過花。今個月家英哥亦同是75歲壽辰，阿祖表示也會請他吃生日飯，不過家英哥每年生日必跟學生們吃飯，問會送什麼禮物？阿祖指還未去想，記者提議她送香吻，阿祖笑答：「係啦！係啦！」當談及她生日時與家中愛犬一起慶祝，她餵吃朱古力蛋糕被網民批評狗不能吃朱古力，阿祖回應：「我是知道，只是和他玩吓試吓，沒有給他吃，不過我剛收到狗狗吃的月餅，真的可以給牠們吃！」

另談到疫情反覆，確診數字重上過萬宗，阿祖表示自己剛打了第4針，她也呼籲大家盡快去打針，保護自己也保護其他人。不過她指疫情漸趨嚴重，自己仍保持正常社交及上班工作，但無綫最近不少染疫個案，曾志偉和5位準港姐也中招。至於港姐取消準決賽直入決賽，阿祖認為可增加刺激性，更考佳麗臨場表現，但這也公平，大家的表現都是一次過。而因佳麗染疫取消一場準決賽，

無綫損失了600萬搭台製作費，阿祖指這也沒辦法，可能更不止這數字。

向海嵐祝願確診佳麗早日康復

向海嵐於7月時有見過港姐佳麗，對於有5位港姐確診，她表示也擔心她們，因為有可能傳開去給其他佳麗，所以她覺得取消準決賽是好事，可讓她們盡快康復再參賽。提到無綫因此損失600萬製作費，向海嵐指也沒辦法，疫情有太多未知因素，像慧妍雅集的慈善籌款同樣受疫情影響：「都是健康，安全最重要，大家都要小心，我自己就一向有吃補充品，尤其要補充維他命C增強抵抗力，希望佳麗們都做好個人衛生、勤洗手，除了在鏡頭前無法戴口罩，其餘時間都戴好口罩，還有多休息多飲水。」

謝君豪正籌備演出舞台劇《天下第一樓》，劇中跨越清末民初年代三個階段。而前晚他來捧場看《我們的青春日誌》，他覺得在細場演出也很開心，能與觀眾距離更近更有交流，以過往他在大大小小的場地演出過，有幾十至幾千座位的場地，各有不同的演出感受。

不過謝君豪喜見疫情解封後，無論舞台劇或電影都開始有些「郁動」，紛紛有演出，這是最令他開心的，其中有份演出的《明日戰記》大收旺場，他覺得相當難得。



正籌備演出舞台劇的謝君豪前來捧場。